

可爱的小狗

东方红教育裤兜作文班 二年级 付宸羲

我有一只可爱的小狗,全身金黄颜色,它是我过7岁生日那天,爸爸给我买的,我特别喜欢。

我的小狗长得可爱,胖嘟嘟的,像一个大圆球。它的耳朵是耷拉下来的,鼻子圆圆的像一颗巧克力,嘴巴长长的大大的,里面有锋利的牙齿。它的身体摸起来软软的,四条腿跑起来很快,高兴时,尾巴左摇右晃。

我家的小狗特别贪吃。有一天我放学后,急匆匆地回家看到小狗饿得团团转,立刻拿了一些狗粮,小狗像风一样跑过来,嘎嘣嘎嘣地吃了起来,不一会儿就吃完了。它可真是一只贪吃的小狗,但我很喜欢它。

(辅导老师:汪丽娜)

友情伴我成长

朱宏才

“海内存知己,天涯若比邻。”友情是人生中需要的一种能量,它能给人温暖,登上人生巅峰之路。

夏天的一天,我们期中考试,我拿了张80分的卷子,卷子上那满面鲜红的叉,就是对我心脏的冲击。我沮丧地拿着试卷,低下仿佛千斤重的脑袋,在路上慢走着。我的泪水像下雨似的,瞬间哗啦啦的就滴下来了,好像有一朵乌云在我的头上打着雷、闪着电,把我个人的晴空万里遮挡住。我

迈着沉重的步伐,越走越慢,卷子被我紧紧地攥在手里,捂得严严实实得,卷子痛苦地呻吟着。突然,一只手出现在我肩膀上,我吓了一跳,原来是我的好朋友,他说:“不要沮丧,只要下次努力,一定能考好。考好不骄傲,考砸不沮丧。”我瞬间觉得充满力量,万里晴空又回来了。我擦干眼泪,点了点头。

模拟考的最后一次,我考了一个99分。我拿到试卷,呆呆地看着,不敢相信。看了一

会儿,我一蹦三尺高,好像想要全世界都知道,我大喊:“我是班上最高分!”惊天动地的喊声打破了教室的宁静。下课时,他又来了,怒气冲冲地跑过来对我说:“考好了也不要骄傲!”我的脸涨得通红。

这一次,多亏了好朋友的劝告,使我得到了好的期末成绩,要不是他对我得劝诫,我就会继续高傲下去!

这友谊比山还高,比海还深,我不会忘记。这份情感也将会一直陪伴我走下去。

方爷爷的金鱼

李诗辰

母亲有一位恩师,姓方,母亲让我唤她方奶奶。方奶奶有一位老伴,每当我看到金鱼,就会想起方奶奶的老伴——方爷爷。

春风喜欢慈祥、安逸的气息,总爱光顾方爷爷一家的老小区。一栋栋破旧的楼房,一丝丝飞扬的尘土,一片片绿化的土地,在记忆中从未逝去。

方爷爷热情好客,待人和善,和街坊四邻们关系处得还不错。方爷爷早到了知天命的年岁,在自己那小而温馨的小房里,养着许多条小金鱼。

一次,我在周末抽出被补习班挤得所剩无几的时间去看方爷爷。一进门,就听到小金鱼在水里扑腾的声音。我一下就被吸引了过去,仔细端详着小金鱼。鱼儿继承了方爷爷的性格,一条条“扑啦啦”地往上蹿,虽然蹿得不高,但是我却能从这小小的举动,感受到它的热情好客。因为那声音是那么动听,那么悦耳,似黄鹂雨后的啼啭,又似小竖琴的演奏。小金鱼在水里漫游着,纤长的尾巴在水中舒展着,双眸璀璨如星。后来天色不早了,我恋恋不舍地回家了。

第二次,我又来了,正如上次一般。方爷爷看出了我的异常,送了我几条金边红色的小金鱼,心中充斥着幸福、满足感。回家的路上,天气格外好,轻舒漫卷的白云,在天上变化着姿态,好似在跟我打招呼。小路旁的池塘上,还时不时地泛起涟漪,而我的脑海中挥之不去的是方爷爷那慈祥的笑。那笑,仿佛有一种魔力,可以使一切阴霾散去。他笑时皱纹虽然挤在一起,似老树的年轮,却十分规律,偶尔还有几根银丝散落在脸庞。

可是,当我再次来到方爷爷家时,客厅里只留下孤寂的金鱼,那对我来说,美好万分的金鱼……

方爷爷,你不是说,以后还要送我一条更美的金鱼吗?

我很想得到方爷爷的回答,可我看到的只有客厅中的金鱼。在泪光闪闪中,我似乎看到方爷爷背影,模糊间可见盈满水的袋子,还有那欢腾跳跃着的金鱼。

